4P + 12x° — 11x7

L 9dy — 1269 + 15y

30.
4x8
3xyz + 6xy — 9 yD’
& . = nu
Divida utilizando la divisién larga.
4 3x+2
x+1 %
2 + 13x + 20
x+4 ®39'
) x4+ 6x +3 £
x+1
2+ c+1
Ze+5
4 - 36
47. T— 48,

—a3—6a1+24—4
a-—1

53. (4@® — 5a) + (2a — 1)
@4!:’—181:3+14b2+185—21
20 -3
2c¢" — 8 + 192 — 33¢ + 15
F—c+5

Divida usando la divisién sintérica.
(FPP+Tx+6) = (x+1)
(x2+5x +6) + (x+2)

(x% = 11x + 28) + (x — 4)
(x*+ 5x —14) + (x — 3)
(32— Tx —10) + (x — 4)

(4 — 38 +2x) + (x = 1)

(B + 7 — 4 +16) + (¢ + 3)
-1 = (y- 1)

x*+ 16
x+4

r+x-9
- o |

b+ 4t — 14
b+ 1

83. {3x3+212—4x+])+(x—%)

{2f—f+2x2—3.\:+7]:—(x—5

Determine el residuo de las siguientes divisiones mediante el teorema del residuo., Si el divisor es un factor del dividendo, indiquelo,

@ —5x+6)+ (x=-2)

& (¥ -2 +4x—8)+ (x-2)
9L (—21'3—6.\’2+2x—4):—(;¢—%)

)

5L

Seccién 5.3 Division de polinomios y division sintética

ab’c — 6abc® + 52’

32,
2xy? 2abc
6abc® — 5abc! + 13ab’c
3ab’c
¥+ x-20 - 6x* + 16x + 8
x+ 5 * Ixr+2
6 +x -2 40, 122 - 17x -7
2x—1 3x+1
a—a—17 2+ b—8
a+3 = b-2
822 4 6x — 25 ‘M‘Szz—lSz—?
2E=3 4z +1
16p° — 9 i P+32+5x+4
4p + 3 ’ x+1
'+ 12 + Ty -9 5. 9b* — 3h7 — 3b + 4
2y+3 3+ 2
(22 + 6x + 33) + (x + 4) E 3‘5+2:;_2m_4
3+ dx? 322 - 5x - 20 58, 3¢ — 94 + 138 — 1la + 4
3 -8 -5 a-2a+1

& 2y + 290 -3y — 152 + 18

2yt -3

62 (X —Tx+6)+(x—1)
64 (X* —5x+6)+ (x—2)
66. (¥ +17x+ 72) + (x+9)
68. (X —2x —39) =+ (x +5)
70. (26— 9 + 1) + (b— 6)
T2 (-T2 - 132+25)+ (z-2)
74 (3 -25 - 29) + (y - 3)
76. (a' — 16) + (a — 2)
z4+3
a —24°+ 13

a—2

7 =37 -7z
z—2

78,
80.
82,

. 3
84, {Eﬂ—ﬁxz—51+3j.—(x+z)

86. {9f+9yz—y+2)+(y+§)

88 (-2 +3xr-2) = (x +3)
90, (x' +3° + 2 +22¢ +8) + (x + 4)

92, (-5x - 6) + (x —51)
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